Para mas informacion sobre alcance de garantia de nuestros

Equipamientos 4x4

Mo ® productos, modo de empleo e informacion técnica ingrese en la
siguiente direccion web: http://www.bracco.com.ar/garantiahtml

www.bracco.com.ar - ventas@braccokx4.com.ar

ADELANTE

tuerca
remache
M6x1 con
vuelo

a,bv

tuerca
remache
M6x1 con
vuelo a,b

Vista hacia el piso

Nota de instalacion:

-A los costados del cubre carter ajustar conjuntamente con el plastico reemplazando la buloneria
original por "a,b" provista en el kits. FIG. 1
-El chapdn cubre caja ajustar con la buloneria original como indica la Fig. 2

FIG.1

Vista hacia
el motor

ﬁ)DlGOZ 1
ARTICULO:
CONJUNTO CUBRE CARTER
MOTOR Y CAJA
LiNEA / MODELO:
FOTON TUNLAND 2016+
\_ J
Buloneria
ITEM | DETALLE | CANT.
(@) Tornillo M6x1,00x20 04
(b) Arandela plana 1/4" 04
(c) Arandela grower 1/4" 04
\_ J
Despiece
ITEM | DETALLE | CANT.
(1) chapén Cubre Carter 01
(2) Chapdén Cubre Caja 01
\_ J
Calcos
ITEM | DETALLE | CANT.
(B1-G) Calco logo Bracco 01
(C/P) Calco céd. del producto 01

.

REV.:

DETALLE MODIFIC.:

AA |T™ 04-05-17

|REAu26: T, c REVISO: T, C




